

Ministero della Giustizia

Sistema Informativo del Casellario

Certificato del Casellario Giudiziale

(ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313)

CERTIFICATO NUMERO: 8240/2024/R

Al nome di:

Cognome

CILLONI

Nome

PAOLA

Data di nascita

03/12/1967

Luogo di Nascita

REGGIO EMILIA (RE) - ITALIA

Sesso

E

sulla richiesta di:

INTERESSATO

per uso:

RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITTI: PER ESSERE ESIBITO IN

OCCASIONE DI CANDIDATURA ELETTORALE (ART. 1 COMMA 14 LEGGE 3/2019)

Si attesta che nella Banca dati del Casellario giudiziale risulta:

NULLA

ESTRATTO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

REGGIO EMILIA, 29/04/2024 08:52



Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.



SEGUE CERTIFICATO NUMERO: 8240/2024/R EMESSO DA: CASELLARIO GIUDIZIALE - PROCURA DELLA REPUBBLICA PRESSO IL TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA (cognome) CILLONI (nome) PAOLA NATA IL 03/12/1967 A REGGIO EMILIA (RE) - ITALIA Pag. 2 di 2

** AVVERTENZA **

Certificato del casellario giudiziale - (ART. 24 D.P.R. 14/11/2002 N.313) - al nome di:

Cognome	Nome	Luogo di Nascita	Data di nascita	Sesso	Paternità	Codice Fiscale
CILLONI	PAOLA	REGGIO EMILIA	03/12/1967	F		CLLPLA67T43H223D

Si attesta che nella Banca dati del Casellario Europeo NULLA risulta.







Certificato dei carichi pendenti ai sensi dell'art. 60 c.p.p.



PROCURA della REPUBBLICA
REGGIO EMILIA

CERTIFICATO DEI CARICHI PENDENTI

Al nome di:

CILLONI PAOLA

data nascita:

03/12/1967

luogo nascita:

REGGIO EMILIA (RE)

Su richiesta dell'interessato si certifica, ai sensi dell'art. 60 c.p.p., che dal Registro Informatizzato delle Notizie di Reato di questa Procura della Repubblica con dati aggiornati al giorno 29/04/2024 alle ore 08:53:03:

NON RISULTANO CARICHI PENDENTI

Per uso Altro - RIDUZIONE DELLA META' DELL'IMPOSTA DI BOLLO E DIRITT

Il presente certificato non può essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi della Repubblica Italiana (art. 40 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445), fatta salva l'ipotesi in cui sia prodotto nei procedimenti disciplinati dalle norme sull'immigrazione (d.lgs. 25 luglio 1998, n. 286). Il certificato è valido se presentato alle autorità amministrative straniere.

Si rilascia per gli usi consentiti dalla Legge.

REGGIO EMILIA 1ì, 29/04/2024

Compilatore (31462)

(Il Cancelliere)

Dott. Massimo Romei

CILLONI PAOLA 29/04/2024 08:53:03

Pagina 1 di 1